

KEMENES ALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Működési ár: Egyszer ötre 40 K, fél évre 20 K, egész évre 10 korona.
Ezreszámszám ára darabonként 1 korona.

Felkiasszerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Czellődömök, ide-átvezetődel a szellemi részt illető közlemények, hirdetések és mindennemű-pénzilletékek.

Tiltakozások.

Miután megmozdolta minden rög, ebben a szegény, sokat szenvedett hazában, miután minden lélek tiltakozni kezdett, oly elemmentes erővel tör elő a népharag. Az ország egész közlekedését napról-napra jóvalomában tartja az antani hatalmak jóvólából Nyugatmagyarországnak nevezett magyar földterület sorsa. S ha élénk figyelemmel kísérjük a napi eseményeket, észrevehetjük, hogy derülmi kezd a szebb jövő szép hazánk felett.

Ujabbán az alábbi tiltakozások érkeztek be lapunkhoz:

A Területvédő Liga Veszés közösgének egész polgárságát magában foglaló társadalmi egyesületével 1921. január 20-án hazafias lelkesedéssel egész hűvölő tiltakozott Nyugatmagyarországnak Auszriához való csatlósása ellen. Szent István bíródatalmának minden települését rögzelt a végkielégítéssel. Ha-boközvetítők is Nyugatmagyarországot elszakításra, ahhoz való jogát fenntartja. Auszriába ne felejtse, hogy abban a pillanatban, amikor Nyugatmagyarországra ráteszi a kezét, elszakít és elkeseredt ellenségévé teszi Csontmagyarországot, millió és millió öklök emelkedik az ég felé ezekkel a szent jelzésekkel: Nem! Nem! Soha! és csak alkalomra var, hogy a magukat elszakított elhatározott akaratával visszavigja.

Szombathelyi tiltakozása Nyugatmagyarországot elszakítása ellen. Január 16-án, a budapesti irredenta szobrok leleplezése napján tartotta a városi közgyűlést a Területvédő Liga Szombathelyi Köre. A közgyűlés napja ünnep volt a város közösgének, amely egyhangú lekezdéssel a következő határozati javaslatot fogadta el:

A Területvédő Liga szombathelyi köre ma tartott alakuló közgyűlésén ünnepélyesen tiltakozik ama külföldi erdő törvények ellen, melyek Nyugatmagyarországot elszakítást célozzák.

Az a galád mezejnyet, amelyet a becsülettel hordak országunkon elvették ez által, hogy ezer sebből verző hazánk körökörül mezejnyitottak, nem nyújtha szövetségünknek jogalapot arra, hogy most, midőn hazánk ujra élet és erőre kap, annak módján megbabonáson becsüföket.

A magyar nemzet nem volna méltó történelmi múltjához, ha ezt az országgrábt néman tűrne.

Ezért felhívjuk hazánk minden hf át, hogy nyugati határainak elszakításával szemben a legkeményebb ellenállást fejlessen ki, a magyar kormánytól pedig elvárjuk, hogy országunk ezen integráns részét a leggyorsókg védelmezze.

A közgyűlés e határozatát táviratilag tudatta a kormányval és a Területvédő Liga vidéki köreivel.

Mióta vándorlok az életnek utján, Sokszor felfedtem a vigaszok kútján. Sok sok szédő tövis a lábam megrépte, Megriasztott sokszor ellenségem lépte. Somorusu jartam, rőt ósi avarban, Megromogtam szőnyh, villámos vinarban De minden vaszályban a fiatalságom Lésaszám könyve, édesanyám Csókja.

Sokszor kétéltedtem kicsi szombagában, Megszakítottam sokszor hírozott hangban. Mig hamuó szemmel a napot keresztet, Köbe megholtítottam, föld porába satem. Alomom kudarhozott, reményem elfogyott, Mégis elcsigvedni valaki nem hagyott. Felsegített mindig, hogy lábapra Aidott, szent két-keze az édesapimnak.

Szárnyabontó hittel vándorlok tovább, Hogy megpillanthassam a boldogság honát. Tudom, hogy az után csatán sem lesz könnyebb, Lábam tökévé vérzik. Szívem mossák könyök. Tudom, hogy aszton meg sok veszély vár rám, Bántanak akkor is, mikor debony várom. De ha ti kísértés, ezán is megvölök, Megsegítő két kéz, oltalmazó csókok. Szimz.

H I R E K.

Egyházi közgyűlés. A nemcsellődömöki ov. egyházak ma délelőtt az istentisztelet végzetével közgyűlést tart, amelyre a gyülekezet tagjai ez uton is megvöltek.

Eljegyzés. Győr Vincze, hejybeli pékmester eljegyzett özv. Sassa Istváné kedves leányát Mariskát, Czellődömöktől.

Ma egy hete — január 30-án — a kemencsömjéni gyülekezetben tartott a Dunántúli Luther Szövetség propaganda-ünnepélyt. Az ünnepélyen megjelent dr. Berzsenyi Jenőné, a Szövetség elnökhölgye is. Közönlék és imádkozás után a Luther Szövetség i-mertetésén kívül felvázolták a szavaltatok szerepeit az ünnepély införön. Sebésztén József, Kovács Juhász, Kis József, Sebésztén Jolán és Kovács János polg. isk. tanuló adták elő egyenes egy-egy szép költeményt. Papp Sándor ev. tanító a gyermekénekkart tanította be három szép egyházi éneket; ugyancsak Papp Sándor érdemes felkészítést tartott a vallás-erkök és egyházak való viszonyáról. A szp. ünnepély a Himnuszal záródott be, amely után 650 korona 70 fillér folyt be a Szövetség céljaira.

Jó keresztények. Már jó néhány hónapja kapom egyszer az utcán egy kis cédulát, melyből megvöltem, hogy a Mész fuvartelep és hogy a fuvár megrendelhető a Mese irodában. Megérdeklődtem a dologról a Movenal s örömmel hallottam, hogy egy-egy keresztyén vállalkozó van szp. mezejt a Mese is támogat, de mégjobban megvöltem, hogy a drága püsen-szaszort fapap ezennel 20-25 szazékkal is megvöltem tudom hazahozatni mint eddig. Meg is rendeltém a fuvart. A napokban a lám elfogyott és mentem rendelni s emdázokzasmora most sem kérék többet, pedig azóta a zab ára majdnem kétszeresére emelkedett. Együttal érdeklődtem az egyik alkalmazott fiatal emberrel is, hogy van-e sok dolga? és hogy kik fuvaroztatnak a Szövetkezetek. Dolog ugyan a keresztyén névek emdázásánál bizony kissé elpirulva mondta, továbbra is a hitorsosoknál fuvaroztatnak, mert a szegény Szövetkezetek csak akkor veznek tudomást, ha valakinek valamit rászorolnak. Hitorsos! Hiszen én azt hittem, hogy azok jó keresztények. Térdemt! Bocsanat! De azért nekem is megvöltem emdázni ha az illetők helyett nem pirulok el. A nevetek nem akarom idvülni, mert csak megértem, hogy a fajt öszertartás ha névleg keresztények is, meg van az illetőkben, de azt már sehog sem értem meg, hogy a városi villanytelep is a hitorsosaval fuvaroztat? ? Így támogatjuk mi a keresztény ipart!

Járás értesítés. Pénteken a járási főszolgabíró rendelkezése az összes közsébirák megjelentek a városháza tanácsstermében értekezletre, melynek tárgya a keleti marhavész elleni védekezés volt, melyről Makranczy József m. tr. állategészségügyi felügyelő tartott szakzsért előadást.

Az ev. líjnsági egyesület január 30-án este ismét szép összejövölést tartott az ev. iskola egyik termében. Közönlék és bibliai

Jó sikerrel, a jelenlegi építészter. Az ünnepély középpontjában a velített képez előadás állott Mikolós Imre és Vincze József polg. isk. tanárok közreműködésével. Vincze tanár magyarszatokkal és érdekes megjegyzésekkel kísérté az Orszországi városait és vidékeit és népt. bismutatókkel, melyek a közönlék előadását követően is láttá. A közönlék figyelmét mindvégig leköltötte az érdekes előadás, amely arról a földről szólt, mely sok magyar embernek, sok magyar családnak gyászosa és az emlékezőben faldalmak köztött s amely földben nyugszik sok szenvedése után, egyik legnagyobb magyar költőnk, Grófi Gézai. Az ünnepély ismét szép közönléknek énekel végződött!

Csudalatos! Azt mondják, hogy kis városban az emberek mindunt tudnak egymásról és mégis csudalatos, hogy egyes jótevény egyesületet vezetői, akik pedig szintén közönlék való emberek, még sem tudják, hogy van városunkban egy tul szegény 100 szazalékos hadirokkant, teljesen keresetkétptelen hős, akinek hat apró gyermekét csak néhány jószívű emberbarát menti meg az éhenhalástól. Ugy vélem, mindnyajunk kötelessége s nemcsak egyének s szegény megrokkant hős támogatása, mert ó rokkantsága miatt még földühli is keptelen, sőt ha menni tudna, önérzete meg a szeretetudomány elfogadását is tiltja, mert amíg meg nem rokkant, beszüntöten nevelte és tartotta el családját. Rokkantságát hivatali Missió tarsulat! Vegyék példfogatosok ezt az elhagyott családot, mert a havi 120 korona rokkantsági nyugdíj biz Isten nem elégéne egy nyolc tagú családnak, ahol négy kenyérkereső. Jó lelkű polgárok! Ti pedig adózzatok s megvöltek! Rajkovicék gyermekei nem lesznek hiadástalanok, ha öket megmentitek. (Cime u kiadóhivatalban megvölthető.)

Magyarország Területi Egységének Védőmi Ligája. (Tevés) mint ismeretes, a múlt héten tartotta naggyűlést, ahol beszámolt arról a hatalmas és eredményben rönkövül gazdag hazafias munkáról amelyet a Liga két esztendő leforgása alatt végzett. A Területvédő Liga ezt a munkát tankadatlán erővel folytatja tovább. A vidéken a Területvédő Liga megbízottjai járnak, akik a Nem! Nem! Soha! plaketteit és úgrancsok ezzel e már a mindon magyar ember lelkében elő kis zsebkarókat terjesztik. Amidőn a közönlék figyelmét felhívjuk megkérjük, hogy a Tevé megvöltek hazafias missziójuk teljesítésében támogatói szíveskedjenek, egyben figyelmzettük arra, hogy különösen az utóbb időben a Területvédő Liga nevével számos visszaélés történik. Nagyon sokan a Területvédő Liga megbízottjainak adják ki magukat, a Liga propaganda céljaira gyűjtéseket rendeznek és a közönlék jónszemében támogatja öket. Hogy ezeket a visszaéléseket megakadályozzuk, minden egyes

védő Liga nevében jönnék, ha kellően igazolni nem tudják magukat, nyomban jelentést kell

tervezkedéseket megtehesse.

Olcsó tojás a czellődömöklieknek. Járunk egyik családunk a napokban jó fogást csinált, egy avatallan tyúkszatól 2000 darab tojást kobozott el. A tojást a czellődömöki járási főszolgabírói hivatal ossza szét a hejybeli közönlékek. Ugy hisszük, hogy a tojás kiosztási idejét dobzó utján fogják közzéni. Így Czellődömökliek is lesz része olcsó tojásban!

Fuvarozás. Mezőgazdasági, Ipari és Kereskedelmi Szövetkezet (Mész) fuvartelepe mindennemű fuvaroztat a legutányosabbban elvállal. (Megrendelhető a Mese irodában, Bárány vendéglő.)

A hadifoglyok bejelentése. Félkérnek mindenképp, akik Orszországon, Turkesz-

goly osztályával (Budapest I. District 2 sz.) levelező lapon közzöje.

A hadirokkantak, hadidözvények és hadidárvák nemzeti szövetségének czellődömöki fiókja elsőkétség felhívja a rokkantak figyelmét a Rokkanti Hírújság közönlékeire. Intézménye. A 2000 K. 1000 K. 750-750 500 koronás jutalmakat elnyerhet minden rokkant, aki szegénységi rokkantsága mellett is szorgalmas tevékenységet, kifőztesztaan politikai magatartását közönlék előjárásai által kiállított hivatalos okmányal igazoltatja és ezt a lakhely pontus feltevéseivel Rokkanti hősök könyvesháza szerkesztéséhez (Budapest IX. Lónyai-utca. 17.) február 10-ig beküldi.)

és más idegen pénze-et a legmagasabb árlelyában vásárol a Kemencsajjal Takarékpénztár R. T. Czellődömök.

Kocsigyártó

üzlet átvétel!
Tisztelettel értesitem Czellődömök és vidéke közönséget, hogy Czellődömöktől a volt Sas-szálloda épületében levő Edeleányi Szabó József-féle

Kocsigyártó-üzletet melynek eddig mint üzletvezetője voltam, átvettem és azt saját nevémm alatt fogom tovább vezetni.

A kocsigyártó szakmába vágó minden új munkát és javítást elvállalok és azt a legteljesebb megelégedésre gyorsan készítem.

Kárpitott munkákat új üzletemben, mint hazáknál a legszegényebben készítek.

Kiváló tisztelettel
Polczér Imre
kocsigyártó.

Csak egyszer próbálja meg a

DIANA
szappant és krémot

használnia.

Gyártja: a Diana Kereskedelmi R. T., Budapest, V. Nádor-u. 80.

Háromnegyed éves hárók-tarka vanaskutya azonnal eladó Cim a kiadóban.

Sirkövek

Megrendelésre készítünk sirköveket, sírdeléseket, sírszegélyt és sirköveket, asztal, székény, éjjeliszekrényt és moszó lapokat.

Továbbá elvállalok vasbeton mennyezetek, lepcsők, lábazatok, falburkolatok, padlózatok, jászalok, létezőt kagylók stb. készítését.

Itató és etető vályuk, prima minőségű kiprobált készített és kaszkövek nagyban és kicsinyben eladásra alkalondon raktáron.

Horváth Kálmán
műpári műhelye
PAPA, Czelli-ot 4. sz.

1 drb. 10 hónapos fékete kanca,

1 drb. 10 hónapos piros kanca

Bosszay Sámuel földművelésügyi miniszter kocsban előadó.

Csészlőszekrény használt, bármilyen állapotban, 22-28 coll dobszélességben megvételre kerestetik. Cim a kiadóban.

Brandl Testvérek

bőrarabaszaban

Czellődmölk, Dömölki-utca 5. sz. alatt

különböztetésű bőrök és talpbőrök nagy raktár, cipőfűzők a legnagyobb választékban, prima minőségű káliföldi cipőcserm (Schmoll stb), Pálma kezesek cipőarok gyári raktára. Az összes cipőkelelékek a legújatnyosabb áron kaphatók. Elváltjuk mindenféle cipőfelelé-
részek készítését a legszűbb kivitelben.

Irredenta-Annepely Vándorközlő. A Védő Ligák Szövetsége Vándorközlő csoportja múlt vasárnap nagyon szépen sikerült műsorral egybekötött táncesttel rendezett a Liga javára. A sikerült mulatság 6350 koronát eredményezett tisztán. Spisich János nyug. postafőosztató min. tanácsos tartotta a megnyitó beszédet, mely szép és mely hazafias érzésekkel áttöltött volt. Fritz Józsa ügyesen szavalt, Gindly Olga két lejjel hangos költeményt szavalt a nagy hatással. Haramia Erzsébet szavaltá követte a fenti előadásokat, ki szintén jó előadónak bizonyult. Majd dr. Spisich László szavalt el egy legújabb irredenta költeményt szép sikerrel. Népdalokat adott elő cigányzene kísérettel. Gindly Lenke irredenta dalokat énekelt s kitűnő énekeső lenne, ha énektanulmányait folytatná. Nagy Lajos körjegyző olvasott fel költeményt, majd népdalokat tartott. Utána tánc volt s a hatalmas ének a reggeli órákban osztott szét.

Magyarországi Területi Szövetség Védőbizottság. (Terve) az esetleges félreértéseket elkerülni végtél és tekintettel arra, hogy az utóbbi időben, különösen a budapesti irredenta szobrok leleplezése ünnepségével kapcsolatban annyi fölösleges zaklatásnak volt kitéve, szükségesnek tartja annak közlést, hogy a Területi Védő Liga semmiféle nézetben nem áll a Védőliga Szövetséggel, s a múlt év őszén mint Irredenta Szövetség másként és a Védőliga nevével később vette föl. Az irredenta szobrok leleplezése ünnepsége nem a Területi Liga kezdeményezése volt és abban a mozgásban részt nem vett.

Vasutasok táncmulatsága. Mint már megírtuk lapunkban, hogy a vasutasok táncmulatsága a lehető legnagyobb siker jegyében folyt le, örömmel állapíthatjuk meg, hogy Czellődmölk társadalmának színe-java megjelent, ezzel akárván kifejezést adni a vasutasok iránt érzett rokonszövetségnek. A táncestélyt mosor vezette be, az első szám megnyitó beszéd volt, Endrei József máv. hivatalnok tartalmas és keresetlen szavakkal emeltette a vasutasok helyzetét a kummen és az ezt követő nehéz időszakban. Ezt követte Hajdú szimphoniája Sztrokar Maria és Vinose József a töltek megszokott, igazán mélyen átértett játéka. Vajay Gizella »Harangzó« című költeményt adta elő szép sikerrel. Köningheim Erika »Csipkerózska« című humoros költeményt adta elő, sikere nagy volt. Póczik Ferencnek énekelte egy dalt, sikere oly nagy volt, hogy háromszor is kellett újabb dalt énekelnie, Merkv. Annuska szövegében kísérte művészi szakavatottsággal. Köningheim Karoly Hajótörés című magánjelenetet adta elő mely hatással. Befelejzédi Palotay Sándor helyett Endrey József adott elő egy humoros jelenetet, a közönség freneikus tapsa közepette. Kezdetét vette a tánc s a hatalmas a reggeli órákig roptá a táncot. Megállapíthatjuk, hogy a mulatság szép anyagi és erkölcsi sikere sokáig élénk emlékezetében fog élni a jelenlevőknek.

Meghosszabbítják a hivatalos órákat. Március 1-től hírszerint kitöltik a hivatalos órákat egy órával, vagyis a é. 8 órától d. n. 2 ig fogja az állam alkalmazottait dolgoztatni. Ezzel kapcsolatban a pénzügyminiszter megfellelő mértékben a tisztviselők fizetését is javítani akarja.

Hangya-kamat kifizetés. A Czellődmölk és Vidék »Hangya« Pénzügyi Szövetkezel igazgatósága értesíti a szövetkezet t. tagjait, hogy az 1919. évi esedékes hitel-kamat kifizetését folyó h. 7-én, hétfőn megkezdi. Az esedékes kamat minden 1919. évben jegyzett üzletre után üzletreszénként 1 koronát tesz ki. Tehát mindenki, akinek Hangya üzletre van e. h. félfolyaman üzletre sz. könyvecskéjével jelentkeztek a szövetkezet iróda-helyiségében, hogy a reá eső kamatot felvehesse.

Felhívás. A m. kir. pénzügyminiszter annak a hadikölcsön könyvecske nosztrifikálási rendelkezése való hivatkózással felhívjuk üzletfeleinket, jóbarátainkat, akik hadikölcsön könyvecskéiket nemrég jegezték, továbbá akiknél ilyen könyvecske iniezetlöknel bárm. okból letérben vannak, tekintettel a nosztrifikálási tárgyban folyó h. 28 iki lejáratára, tehát a még rendelkezésre álló rövid terminus alatt a könyvecske nosztrifikálási intézetünk után kérelmeznek, illetőleg a szükséges adatokat, (jegyzési igazolás, helyfhatósági igazolás) szeressék be, hogy az előkészítés akadálytalanul

megtörténheszen. Gyors és pontos kiszárlást biztosít, felvilágosításokat ad a Kemene-szalji Közigazgatási hitelbank rt. Czellődmölk Kossuth Lajos utca.

A Kath. Legényegylet tegnap este tartotta ezidei műkedvelői előadással egybekötött táncestélyt. A nagy előkészületet nem voltak hiába való, tanu erre az a lelkes műkedvelő gárda, amely egy jól rendezett, egybevágó előadást produkált. A siker oly nagy volt, hogy a vezetőség közönségre ma este a darabot színe hozza.

Az alsósági rom. kath. ifjúság ma este 8 órakor Mester Gergely helyiségében jótékonyan műkedvelői előadást tart. Az előadást tánc követi. Sainre-Kerül »A falu rossza« népszimf. Tekintettel, hogy az alsósági ifjúság már többször tanuelt adta rátermettségének, hisztek, hogy városunk közönsége is támogatja az ifjúságot.

Kézi tengeri velőgép. Csapó gépezetnek Budapestben egy praktikus kézi tengerivelőgép hozott forgalomba, amely nagy kelendő ségre számíthat. A gép eredetiben »szarkozs-tőségnekben megtekinthető, s ennek le nem tagadható nagy előnye el nyomban kipróbálható. A kisgazdák figyelmét felhívjuk ezen elsőszér gép megtekintésére.

Egy rossz állapotban levő darálót megvételre keresek. Cím: a kiadóhivatalban.

Meghívás. A Kemene-szalji Takarékpénztár Részvénytársaság Czellődmölk XXXI-ik évi rendes közgyűlését,

Napirend. 1. Előző évi és 2. jegyzőkönyv-hitelesítő választása. 2. Az igazgató-test és felügyelő bizottság jelentések-tárgyalása. 3. Az 1920. évi vonatkozó zarszámadások és mérleg elfölvesztése, nyereség-felosztása és a felmentvény megadása. Czellődmölk, 1921. évi január hó 11 én.

Jegyzet. Az alapszabályok 41. §-a értelmében a felügyelő bizottság által megválasztott és elfogadott mérleg az üzleti helyiségben közzétett és a t. részvényesek által bevizsgálható. Az alapszabályok 83. §-a értelmében szárazra minden részvényes jogosult, azonban csak akkor, ha azon részvény, melynek alapján szárazsági-jogát gyakorolni kívánja, a még le nem jött részvényekkel ellátva a közgyűlés megkezdése napjára 12 óráig az üzleti pontiránál, vagy a szárazsá megkezdése előtt a közgyűlés elnökének letételt, vagy ha a részvény az intézetnél tartó órákig, vagy megkezdés végett már korábban letétbe helyeztetett. Megjegyezzük, hogy az 1920. évi március hó 30-án tartott igazgatósági ülése hozott határozat értelmében részvény letéti helyül Szombathelyen a Szombathelyi Takarékpénztár R. T. jelölteti ki.

Tartozik: Mérészámja 1920. december 31. Követel.

Vagyon	K	F	Telér	K	F
Készpénzkészlet	89 295	88	Alapítóké 6000 db. részvény a 100 K	600.000	—
Értékpapírok	1.426 073	—	Tartalékain	434.807	35
Váltak	2.993.429	—	Nyugdíjalap	22.000	—
Folyószámla adósk	3.182.865	95	Adószámlák	2.000	—
Jelzálog kölcsönök	704.846	—	Takarékbetétek könyvecskére	4.669.828.24	—
Intézeti har	30.000	—	Takarékbetétek folyószámlara	2.268.505.15	—
Felszerelés és berendezés	50	—	Korona betétek 9.855—	6.948.188	39
Atmeneti tételek, hátralekcskamatok	37.198	51	Vissztesz. váltók	263.500	—
			Fel nem vett osztalék	2.553	—
			Atmeneti tételek, előre befolyt kam. és jövedelmek	35.940	75
			Tiszta jövedelem	55.067	80
	8.463.857	29		8.463.857	29

Tartozik Nyereség- és veszteség-számla 1920. december 31. Követel.

Veszteség	Nyereség			
Takbet. kamata	69 296 66	Nyereség áthozat	3.185	18
Folyósz. bet. kamata	25 544 38	Kamatjövödelmek	428.473	17
Betétkamat adó	10.484	Díjak és jutalmak	114.103	82
Adók és illetékek	14.850	Intézeti na. jöv.	3.271	60
Vissztesz. váltó kamat	6.433			
Igazgatási költség	4.930			
Tisztviselők fizetése és lakbéré	15.006			
Tisztviselők dragsági pótléka	24.993			
Közlelési költség és irodabér	44.113			
Évközi adomány	1.344			
Leírások értékpapír számláin	258.012			
Hadikölcsönökből	55.067			
Tiszta jövedelem	543.976	77	543.976	77

Czellődmölk, 1920. december 31. Az igazgatóság:
Huchthausen Ede sk., ügyvezető-igazgató. Szalay József sk., pénzügyi-igazgató.
Takách Márton sk., elnök. dr. Borács Béla sk., dr. Eszö Imre sk., dr. Bialosky András sk., Bójtás János sk., Klein Jakab sk., dr. Kovács Kálmán sk., Szabo Péter sk., dr. Tompa Sándor sk., Vidos Daniel sk., Vimmar Lajos sk., Wolos István sk.
Ezen mérleg, nyereség- és veszteség számlát átvizsgáltuk és mind-nem tételeiben helyesnek találjuk. Czellődmölk, 1921. január 21. A felügyelő-bizottság:
Göltmann Bódog sk., elnök. Arkaner Mihály sk., Gallert Lajos sk., Loránth Gyula sk., Wallenstein Károly sk.

A Honig-telepen egy 196 négyoszögöles sarok háztelek, ral szemben, deszka kerítéssel bekerítve, azonnal eladó Póczik Kálmánnál Czellődmölkön, Nemesdömölki-utca 2.

Minden gazda érdeke, hogy k é z i tengerivelőgépet vegyen. Egy hold vetésénél kifizieli magát. Három munkást pótol. Ára postán szállítva 350 korona. Megrendelhető: Csapó Kálmán gazdasági gépcsarnokában, Budapest IX., Viola-utca 7. szám. Az összes gazdasági gépek raktárról szállíthatók.

Tengeri kitűnő tiszviedéki morzsolttel vagonlételben megrendelhető, kisebb tételekben azonnal kapható, helybelieknek házhoz szállítva is. Dr. Róthay, átlalorvos, terménykereskedő.

Felhívás!
A Kemene-szaljai Öns. Hitelszövetkezet Czellődmölkön f. évi november hónap nyitotta meg X. (3 óttós) évtársulatát. Egy üzletre 50 fillér
Közlőnknek nyújt előcsó kamattal mellett, helyegmertes kötelezőnyvre, mely közzesnek a helybefejezetekkel törlesztendő. Minden üzletre 50 fillér beiratai díj fizetendő egyezményindokorra.
Beletrészek a Kemene-szalji Közigazgatási Hitelbank Rt. Czellődmölkön ültetési helyiségben, az utolsó órák alatt jnyarható. Ugyanott dollár és más idegen pénzek a legnagyobb napiáron váltaknak be, továbbá tüz, élel, betéres és ha más biztosításnak vételek fel.

10 vagy 12 szalmakason
méh család
(múlt évi rajok) eladó. Hol? megtudható a szerkesztőségnél.

Kőműves munkákat
épületek külső és belső tartozásait, új épületek készítését vállalja **ÜH Mihály** kőművesmester-Czellődmölkön, Nemesdömölki-utca 44. sz. (Stetka ház.)

Trágyát
megvételre keresek. Cím a kiadóban.
Czellődmölkön, jóforgalmú helyen 1064 négyoszögöl házhely-telek azonnal eladó. Cím a kiadóban.

Kis lakóház esetleg több intálvánnyal és lakással, négy noid földdel eladó.

Tízmentes Wertheim-szokrény új állapotban
azonnal eladó. Cím a kiadóhivatalban.
Czellődmölk belterületén

3 lakóház
azonnal eladó. Bővebb értesítés nyerhető a Bárány vendéglőben.